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1.thhgurlurthh h hruhnurthh uht+h hlntphp

11 39831 246 t{rugn{ Llntphp LIU huln 800 8000 10
12 39836000 utlhl tiu hrurn 1500 4500 3
13 39839200 FqurphurL UU hrurn 300 600 z
14 3951 0000 uhqurhf 2np UU hurur 300 onn
15 39224331 +nllI LIU huln r000 4000 4
16 39831 280 uulullh rlurpptlnr htnnrlr LIU hurur 400 2000 5
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2. ctrpurutLlur hlmphp h qphtrurllurh trh
21 301 99500 tdqlaurq urhur ll urnur qur L urn uu hruu 200 2000 10
22 30192930 4trph: qph> UU hrurn 200 2000 10
23 391 32300 'tln1[dhpurlfrh Burnruhra / $rurr / UU rnnrrf 1 000 300c 3
z+ 30197121 ur{ tu puur! urb rl L u rurb urtr Lru hurtn 140C 5600 4
25 24910000 Unufrtr& / BrtBh utnrhununnoh / LIU hruu ,t An

1 500 10
zo 30192121 +nh> / qbaflullnp / UU hurtn

1 500 30
27 301 97630 qrr1se 44 Snptftuurfr uu hurur 2000 12000 62t 301 921 00 n!-hl, UU huru 100 onn v
29 30192 135 Urutntnn qFu$frurh il[2nr\nr{ uu huln 50 1 500 30
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1 90000

1 10000
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61 39298910 {runurpurh uu hunn 25000 5000c 2
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ht hL rnnnLtrhnchurh rurrtunui uu 9ilrn 60000
72 '661 1 1 100 trurhburthh burnurrnrrarmlr UU nnurtl 1 000c
7,3 48000000 Jbpb0ru0bnh/uun pud nnnLrl0bnh 0n UU nnrurl 3000c


